

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Typ posudku: vedoucí práce
Název práce: Sociální interakci hráčů online her
Autor/ka práce: Bc. Anežka Nováková
Vedoucí práce: Jiří Remr
Navržené hodnocení: A

Zdůvodnění vašeho hodnocení práce (zejména výhrad a kritických připomínek) rozepište podle níže uvedených kritérií.

1. Je cíl práce jasně formulován a odpovídají mu závěry?

Ano, cíl práce je jasně formulován a závěry odpovídají stanovenému cíli. Autorka si klade za cíl zmapovat způsoby sociálních interakcí mezi hráči online her a faktory, které tyto interakce ovlivňují. Tento cíl je podpořen třemi hlavními výzkumnými otázkami, které se zaměřují na podobu interakcí, vliv různých faktorů (včetně genderu) a možnost navázání dlouhotrvajících vztahů na základě těchto interakcí. V teoretické části práce je cíl důkladně rozpracován prostřednictvím rozboru relevantních přístupů. Empirická část pak poskytuje konkrétní odpovědi na stanovené výzkumné otázky, což ukazuje na dobře propojenou a logicky uspořádanou práci. Závěry odpovídají stanovenému cíli a jsou podloženy výsledky empirického výzkumu.

2. Opírá se autor/ka o dostatek relevantní literatury?

Ano, práce se opírá o dostatek relevantní literatury, což je zřejmé z použití 38 pramenů. Autorka prokazuje schopnost kritického zhodnocení a syntézy odborných zdrojů. Literatura pokrývá široké spektrum témat, včetně definic sociálních interakcí, specifik online herního prostředí a teoretických koncepcí vztahujících se k sociálním interakcím v online hrách. Oceňuji, že autorka zahrnuje nejen klasické teoretické texty, ale také moderní studie, které reflektují současný stav výzkumu v oblasti sociálních interakcí v online hrách.

3. Jaká je kvalita použitých dat nebo zdrojů a metod analýzy?

Kvalita použitých dat, zdrojů a metod analýzy je velmi vysoká. Autorka zvolila metodu CAWI, která je v kontextu diplomové práce adekvátní a umožňuje efektivní sběr dat v cílové populaci hráčů online her. Vlastní primární data, která byla získána prostřednictvím pečlivě sestaveného dotazníku, poskytují solidní základ pro empirickou analýzu. Metodologický přístup je dobře strukturovaný, zahrnuje jasnou definici výzkumných cílů, cílové populace, vzorku, metod sběru dat i metod jejich zpracování. Analytické postupy, včetně logistické regrese, jsou prováděny korektně a umožňují přesvědčivé zodpovězení stanovených výzkumných otázek.

4. Jaká je kvalita a přesvědčivost argumentů, o něž autor/ka opírá závěry, k nimž dospěl/a?

Kvalita a přesvědčivost argumentů, na nichž autorka opírá své závěry, je vysoká. Závěry jsou podloženy vlastními analýzami a pokročilými statistickými postupy. Autorka dokáže systematicky prezentovat své výsledky; argumentace je podpořena četnostními tabulkami a grafy, které přehledně prezentují klíčové výsledky výzkumu. Použití logistické regrese k analýze dat poskytuje hlubší vhled do faktorů ovlivňujících sociální interakce mezi hráči online her. Přesvědčivost argumentů je dále posílena důkladným a kritickým zhodnocením výsledků v kontextu existující literatury.

5. Jiné přednosti a/nebo nedostatky, které neodpovídají výše uvedeným kritériím (jsou-li nějaké).

Předně je vhodné zmínit smysluplnou a dobře formulovanou úlohu, která přispívá k lepšímu porozumění dynamiky sociálních interakcí v prostředí online her. Autorka projevuje schopnost kriticky reflektovat výsledky svého výzkumu.

6. Zhodnoťte průběh zpracování diplomové práce, zejména iniciativu a originální přínos autora/rky. Byla práce pravidelně konzultována?

Ano, práce byla pravidelně konzultována. Autorka průběžně a dlouhodobě spolupracovala s vedoucím práce; systematické konzultace umožnily autorce pravidelně revidovat a zlepšovat své výzkumné postupy.

7. Prohlašuji, že jsem se seznámil/a s výsledkem kontroly originality textu závěrečné práce v systému:

Theses Turnitin Ouriginal (Urkund)

Komentář k výsledku kontroly:

Při kontrole práce nebyly indikovány žádné neakceptovatelné okolnosti.

Celkové hodnocení práce včetně průběhu jejího zpracování:

Celkově lze diplomovou práci hodnotit jako vynikající (A). Autorka prokázala porozumění zkoumané problematice, schopnost kritického myšlení a dovednost navrhnout a realizovat empirický výzkum. Práce je vhodně strukturována, je napsána srozumitelným jazykem a adekvátně vymezuje teoretický i empirický rámec. Výzkumné otázky byly zodpovězeny s vysokou mírou přesvědčivosti a závěry práce přinášejí užitečné a zajímavé poznatky pro studium sociálních interakcí v online hrách.

Datum: 4. 6. 2024

Podpis: Jiří Remr